

中共漯河市委机关报 国内统一刊号: CN41-0014 邮发代号:35-53

2018年12月3日 星期一 农历戊戌年十月廿六 投稿信箱: lhrb001@163.com

今日4版 总第7507期 漯河日报社出版

网址:http://www.lhrb.com.cn

习近平同特朗普举行会晤

新华社布宜诺斯艾利斯 12月1日 电(记者 霍小光) 当地时间12月1日 国家主席习近平应邀同美国总统 特朗普在布宜诺斯艾利斯共进晚餐并 举行会晤。两国元首在坦诚、友好的 气氛中,就中美关系和共同关心的国 际问题深入交换意见, 达成重要共 识。双方同意,在互惠互利基础上拓 展合作,在相互尊重基础上管控分 歧,共同推进以协调、合作、稳定为 基调的中美关系。

习近平指出,中美在促进世界和

平和繁荣方面共同肩负着重要责任。 一个良好的中美关系符合两国人民根 本利益, 也是国际社会的普遍期待。 合作是中美双方最好的选择。双方要 把握好中美关系发展的大方向,推动 两国关系长期健康稳定发展, 更多更 好地造福两国人民和世界各国人民。

特朗普赞同习近平对两国关系的 评价。特朗普表示,美中关系十分特 殊、重要,我们两国都是有重要世界 影响的国家,双方保持良好合作关系 对两国和世界有利。美方愿同中方通

过协商增进两国合作,并就双方存在 的问题积极探讨对双方都有利的解决

两国元首同意继续通过各种方式 保持密切交往, 共同引领中美关系发 展方向。双方将适时再次进行互访。 双方同意加强各领域对话与合作,增 进教育、人文交流。特朗普表示, 美方欢迎中国学生来美国留学。双 方同意采取积极行动加强执法、禁 毒等合作,包括对芬太尼类物质的 管控。(下转3版)

习近平出席二十国集团领导人第十三次峰会并发表重要讲话

▶▶详见 3 版-

省委召开落实中央巡视整改要求深化以案促改教育警示大会

知敬畏 守纪律 凝聚起推动中原更加出彩的强大正能量

据《河南日报》消息 为推进 全面从严治党向纵深发展,11月 30日,省委召开落实中央巡视整 改要求深化以案促改教育警示大 会。会议强调,要深入学习贯彻 党章党纪党规,把握新时代全面 从严治党的趋势和要求,以案为 鉴、警钟长鸣,知敬畏、守纪 律、勇担当,进一步推进中央巡 视整改落实,持续营造学的氛 围、严的氛围、干的氛围,凝聚 起推动中原更加出彩的强大正能 量。省委书记、省委巡视整改落 实工作领导小组组长王国生出席 会议并讲话。省政协主席刘伟出

在家的省委常委,省人大常

委会、省政府、省政协领导班子 成员, 省高级人民法院、省人民 检察院主要负责同志出席会议。 任正晓主持会议。

会议指出,党的十九大以 来, 习近平总书记多次强调, 在 全面从严治党这个问题上,我们 不能有差不多了,该松口气、歇 歇脚的想法,不能有打好一仗就 一劳永逸的想法,不能有初见成 效就见好就收的想法。这"三个 不能有",清醒地告诫我们,全面 从严治党必须持之以恒,认认真 真地抓到底。

会议强调,新时代全面从严 治党越往后越严, 必须永葆敬畏 之心。越往后越严,是马克思主

义政党的本质要求,是新时代我 们党巩固反腐败斗争压倒性态 势、夺取压倒性胜利的必然要 求,每一名党员干部都必须做好 越往后越严的充分思想准备,始 终装着党性的尺子,做到心有所 戒、行有所止。要敬畏信仰,始 终牢记自己的第一身份是共产党 员,第一职责是为党工作,时刻 听党话,一心跟党走。要敬畏法 纪,认真学习党章党规党纪,真 正把一条条规定刻印在心上, 使 铁的纪律转化为自觉遵循和日常 习惯。要敬畏人民,把对党负责 和对人民负责统一起来,同人民 群众一块过、一块苦、一块干, 以自己的辛苦和奉献,换来老百

姓的舒适度和满意度。要敬畏责 任,有知责之心、担责之能、尽 责之为,以忠诚和担当,献身党 的事业。

会议强调,新时代党的建设 要求越来越高,必须把讲政治放 在首位。政治建设是党的根本性 建设,政治水平是领导班子的最 高水平,政治能力是领导干部的 最重要能力。各级党组织和广大 党员干部要坚持以政治建设为统 领,坚决向核心看齐,经常对表 对标,特别是对习近平总书记每 一次重要讲话和重要指示批示, 要深刻认识其政治内涵和精神实 质,坚决扛起抓落实的政治责 任、领导责任、工作责任,真正

把"四个意识""两个维护"落实 在行动上。要严守政治纪律和政 治规矩,严肃党内政治生活,严 防"七个有之",做到"五个必 须"。要提高政治能力,切实加 强对业务工作的政治领导和督促 检查,把党的领导、政治原则、 廉洁自律要求贯穿于业务工作之

会议指出,新时代监督之网 越织越密, 必须习惯在制度的约 東下工作和生活。党和人民把权 力交给干部,第一位的是信任, 但信任不能代替监督。对各级党 组织来说,要切实扛稳管党治党 政治责任,立足于小、立足于 早,(下转2版)

全市网络安全和信息化工作会议召开

蒿慧杰出席并讲话

本报讯(记者 李 丹)12月 1日,全市网络安全和信息化工作 会议召开。会议以习近平新时代 中国特色社会主义思想为指导, 深入贯彻党的十九大精神和习近 平总书记关于网络强国的重要思 想,全面落实全国、全省网络安 全和信息化工作会议精神,对 我市网信工作进行部署, 动员 全市上下提升政治站位,抢抓 历史机遇,扎实推进我市网络 安全和信息化工作,为深入落 实新时代漯河经济社会发展"四 "工作布局、全面推进 "四城同建"提供有力支撑和保 障。市委书记蒿慧杰出席会议并 讲话。市委副书记、市长刘尚进 主持会议。李思杰、杨骁、蒋志

安、高喜东、周新鹤、张宏 进、陈平、栗社臣、余伟、李军 信、徐汇川、田冠亭、陈连东参

就进一步推进我市网络安全 和信息化工作, 蒿慧杰强调, 一 要提高政治站位,增强思想自 觉。做好新时代网信工作,是巩 固我们党长期执政地位的迫切需 要,是推动经济高质量发展的战 略举措,是践行以人民为中心发 展思想的必然要求。全市各级各 部门、各级党组织要切实提高政 治站位, 把思想和行动统一到习 近平总书记网络强国重要思想 上,统一到中央和省委决策部署 上来,充分认清做好新时代网信 工作的重大意义,进一步增强做 好网信工作的政治自觉、思想自 觉和行动自觉, 切实把做好新时 代网络工作的重大责任扛稳扛 牢。二要明确方向重点,扎实有 效推进。做好当前和今后一个时 期全市网络安全和信息化工作, 要坚持以习近平新时代中国特色 社会主义思想和党的十九大精神 为指导,认真贯彻落实习近平网 络强国战略思想和全国、全省网 络安全和信息化工作会议精神, 紧紧抓住信息化变革的历史机 遇,大力实施网络和信息化发展 战略,坚持创新发展、依法治 理、保障安全、兴利除弊、造福 人民, 切实加强网络内容建设, 加快建立网络综合治理体系, 不断提升网络安全保障能力,

充分发挥信息化驱动引领作用, 强力推动我市网信事业高质量发 展, 为落实"四城同建"城市发 展定位和新时代漯河经济社会发 展"四三二一"工作布局、以漯 河更加精彩为中原更加出彩增添 浓彩提供强大舆论支持、可靠网 络安全保障、有力信息化支 撑。具体工作中,要着重在牢 牢掌握网络意识形态工作领导 权、加强网络正面宣传引导、 依法依规加强网络空间管治、 着力打造新型主流媒体、充分 发挥信息化对高质量发展的驱 动引领作用、筑牢网络安全防 线等方面狠下功夫。三要加强 党的领导,确保正确方向。各 级党委要旗帜鲜明、毫不动摇

地坚持党管互联网,全面加强 党对网信工作的集中统一领 导,强化政治统领,健全工作 机制,提升素质能力,扎实推 动任务落实, 为做好新时代网 信工作提供坚强保证,确保网 信事业始终沿着正确方向前 进,不断开创我市网信事业发 展新局面

会议就市委、市政府印发的 《关于加强网络安全和信息化工作 的实施意见》《漯河市党委(党 组)网络意识形态工作责任制实 施细则》《漯河市党委(党组)网 络安全工作责任制实施细则》进 行了说明。市委网信办、市工信 委、市公安局负责人在会上作了 交流发言。

刘尚进收听收看全国全省危险化学品安全生产专题视频会议后强调

时刻紧绷安全生产这根弦 确保全市安全生产形势持续稳定

本报讯(记者 熊勇力)12月 2日,全国、全省危险化学品安全 生产专题视频会议召开。市委副 书记、市长刘尚进, 市委常委、 常务副市长高喜东,副市长余伟 在漯河分会场收听收看。

全国、全省危险化学品安全 生产专题视频会议结束后,我市 立即召开视频会议, 贯彻落实全 国、全省视频会议精神。刘尚进 强调,安全生产人命关天,近期 全国、全省发生的一系列较大以

上事故,再一次给我们敲响了警 钟。全市各级、各部门、各单位 要未雨绸缪, 时刻紧绷安全生产 这根弦,坚持常态化的安全生产 隐患排查整改消除机制,持续深 化专项集中整治,确保全市安全 生产形势持续稳定。

刘尚进指出,当前正值岁末 年尾,是完成全年各项工作任 务的冲刺期、决战期,又是各 类安全生产事故的多发期、易 发期,稍有不慎就会影响全年 "一杜绝、三下降"目标的实 现。全市各级、各部门、各单位 要牢固树立红线意识, 汲取近期 全国、全省发生的安全生产事故 的教训, 警钟长鸣, 持之以恒抓 好安全生产各项工作, 切实维护 全市经济社会发展来之不易的稳

刘尚进要求,要标本兼治, 坚持常态化的隐患排查整改消除 机制。要严格按照全省统一部 署,各司其职,结合我市冬季安

全生产百日行动, 立即开展全方 位安全生产大检查; 要加快存量 安全生产隐患的彻底整治, 把隐 患整治成果作为重要考核指标, 与事故处理同等对待、同等追 责;要提高隐患排查精准性,充 分发挥专家和专业人员的作用, 确保找得准、查得深、治得好。 要突出重点,持续深化专项集中 整治,突出抓好危险化学品、工 业企业、消防安全、道路交通运 输、烟花爆竹、建设施工、特种

设备七大领域安全专项整治,切 实强化供暖供电供气、中小学、 民政服务机构、重大活动等民生 保障安全。要全面开展安全生产 风险隐患"双重预防体系"建 设, 切实把"双重预防体系"各 项工作落实到位。各县区、各功 能区和市安委会各成员单位要迅 速召开政府常务会议或领导班子 会议, 专题研究本次视频会议精 神落实工作, 部署当前安全生产 各项任务。

本报讯 (记者 李 丹) 根据省委 部署和市委安排,11月30日,市委 常委会以民主生活会的要求召开会 议,深入学习领会习近平总书记关于 秦岭北麓西安境内违建别墅问题的重 要批示和中共中央办公厅《关于陕西 省委、西安市委在秦岭北麓西安境内 违建别墅问题上严重违反政治纪律以 及开展违建别墅专项整治情况的通 报》、河南省委省政府"两办"关于 深入贯彻中办通报精神的通知,汲取 教训、举一反三、引以为戒, 认真开 展批评和自我批评,进一步严明政治 纪律、政治规矩,切实增强"四个意 识",坚决做到"两个维护",带动全 市上下把政治纪律、政治规矩真正立 起来、严起来、执行到位,推动习近 平总书记重要指示批示精神和党中央 重大决策部署在漯河落到实处、见到 实效。会上还听取了习近平总书记视 察指导河南时重要讲话精神贯彻落实 情况、中央巡视交办涉漯案件办理情 况的汇报。市委书记蒿慧杰主持会议 并作总结讲话。市委常委刘尚进、李 亦博、李思杰、杨骁、蒋志安、高喜 东、周新鹤、张宏进参加会议。吕 岩、邵成山列席会议。省纪委、省委 组织部有关同志到会指导。

市委对开好这次民主生活会高度 重视,制订了工作预案,市委班子及 成员做了认真准备。会上, 蒿慧杰代 表市委常委班子作对照检查发言。市 委常委班子成员逐一对照检查发言、 开展批评与自我批评。大家的发言思 想认识深刻,查摆问题不躲闪,剖析 原因触实质,整改落实措施实,自我 批评具体实在,相互批评一针见血, 达到了预期效果。

会议强调,要旗帜鲜明讲政治。 要认真汲取陕西省委、西安市委在秦 岭北麓西安境内违建别墅问题上严重 违反政治纪律的深刻教训, 始终把党 的政治建设摆在首位,进一步树牢 "四个意识",坚定"四个自信",坚 决做到"两个维护",始终在政治立 场、政治方向、政治原则、政治道路 上同以习近平同志为核心的党中央保 持高度一致。要严明政治纪律和政治 规矩, 牢记"五个必须", 严防"七 个有之",始终保持政治上的清醒坚 定。要强化政治执行力,坚定自觉地 贯彻落实党中央大政方针和省委省政 府部署。要切实增强政治敏锐性和鉴 别力,不断提高政治能力和政治建设 本领,自觉担负起应有的政治责任。

会议强调,要深入持久强武 装。要坚持把学习习近平新时代中 国特色社会主义思想作为首要政治 任务,(下转2版)

市人大常委会党组召开 第三次政治理论学习研讨交流会

月30日,市人大常委会党组召 开第三次政治理论学习研讨交 流会。市人大常委会党组副书 记、副主任陈平主持会议并讲 话。市人大常委会党组成员、 副主任杜广全, 市人大常委会 党组成员、副主任周学功出席 会议。市人大常委会副主任焦 红艳列席会议。

会上,杜广全等4名同志 结合自己的工作实际,从不同 侧面交流了各自的学习心得。陈 平对每位同志的发言作了点评。

会议要求,要坚持把政治 理论学习制度落实好。政治理 论学习是长期的、持续的政治 任务,要根据市人大常委会党 组作出的安排,适时提前组织 好下次政治理论学习研讨交流 活动。要把市委巡察整改任务 全面落实好。机关党组要严密 组织,扎实推进,高标准完成 相应的整改任务。要把年度各 项工作任务落实好。各工委室 要重点抓好两方面的工作:一 是围绕12月份常委议题,广泛 组织开展视察、调研活动,认 真抓好重点建议的集中督办工 作; 二是着手对今年的工作进 行梳理总结,并结合实际,及 早谋划明年的工作。

深入学习贯彻党的十九大精神 全面落实新时代漯河经济社会发展工作布

本报新闻热线:17703950670 3139148

广告办理:3132295

本报地址:河南省漯河市嵩山东支路新闻大厦

邮政编码:462001

■编辑:赵 明

手机报订阅方式:发送 lhsjb 到 10658300 (3元/月)

漯河发布手机客户端咨询电话:13938035123

社长 甘德建 总编辑 杨志有

■值班编委:李艳丽 李玉冰

■质量总监:秦献礼

■校对:刘 彧

零售价:1.5元

广告经营许可:4111004000038